

Отзыв
на автореферат
диссертации Скорлупиной Юлии Олеговны
на соискание ученой степени кандидата экономических наук
на тему «Формирование системы регулирования межбанковской
конкуренции с целью обеспечения устойчивости банковского сектора»
по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит

Актуальность диссертационного исследования Скорлупиной Ю.О. определяется важностью разработки системы регулирования межбанковской конкуренции для достижения и поддержания устойчивости банковского сектора в современных условиях развития экономики страны. Межбанковская конкуренция является фактором устойчивости банковского сектора и способна оказывать разное влияние на нее. Именно поэтому важно уделять большое внимание регулированию конкуренции на российском банковском рынке с целью обеспечения устойчивости.

В качестве важного аспекта исследования Скорлупиной Ю.О. следует отметить то, что автором логически выстроена разработка системы регулирования межбанковской конкуренции в России, а также на основании статистических методов определен оптимальный с позиции обеспечения устойчивости банковского сектора уровень межбанковской конкуренции.

Кроме того, в рамках автореферата автором обосновано то, что использование в теории и на практике разработанных подходов к обеспечению устойчивости с позиции развития и регулирования межбанковской конкуренции является одной из важнейших задач банковского регулирования и обеспечивает принятие наиболее эффективных решений субъектами банковского регулирования.

Содержание представленного автореферата диссертации позволяет сделать вывод о том, что автором выполнена научная работа, которая имеет внутреннее единство, логику, содержит совокупность новых научных результатов и оригинальных положений и выводов, свидетельствующих о личном творческом вкладе Скорлупиной Ю.О. в решение вопроса

обеспечения устойчивости банковской системы страны с позиции регулирования и развития межбанковской конкуренции в России.

Опубликованные работы Скорлупиной Ю.О. подкрепляют основные положения диссертационной работы. В целом исследование обладает научной новизной, теоретической и практической значимостью.

В качестве недостатка работы на основании изучения автореферата следует отметить то, что в представленном фрагменте системы индикаторов оценки устойчивости банковской системы на основе развития межбанковской конкуренции (страница 19) не отражено, какие именно показатели вошли в группу «Макроэкономические показатели оценки влияния на устойчивость банковской системы».

Однако в целом сделан вывод о том, что диссертационная работа отвечает требованиям п. 9 Положения о присуждении ученых степеней, а ее автор, Скорлупина Юлия Олеговна, заслуживает присвоения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит.

Сведения о составившем отзыв:

Фамилия: Гринкевич

Имя: Лариса

Отчество: Сергеевна

Ученая степень: д.э.н.

Ученое звание: профессор

Место работы: кафедра мировой экономики и налогообложения экономического факультета НИ Томского государственного университета

Должность: заведующая кафедрой мировой экономики и налогообложения экономического факультета НИ Томского государственного университета

Контактные адреса:

e-mail: nasty_saturn@mail.ru

телефон: 89138290125

почтовый адрес: 634 002 г.Томск, ул.Больничная 2/1 кв.1

Личная подпись:



ПОДПИСЬ УДОСТОВЕРЯЮ
Ведущий документовед
управления делами
Н.Г. Михеева

Гринкевич Л